
Annexe A : caractéristiques démographiques

des participants 
Les personnes participantes ont été invitées à partager des renseignements les
concernant, notamment leur langue principale, leur groupe ethnique, leur lieu de
résidence et bien d’autres encore afin de nous aider à mieux comprendre qui était
représenté au Sommet.  

Caractéristiques démographiques concernant la langue des personnes
participantes 

Quatre-vingt-neuf pour cent (89%) des personnes interrogées avaient l’anglais pour
langue principale, neuf pour cent (9%) des personnes interrogées avaient le français et
le restant le chinois et le polonais (Figure 1).  

Figure 1. Langue principale des participants (n = 99) 
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Caractéristiques démographiques concernant les groupes ethniques et

lieux de résidence des personnes participantes  

Soixante-treize pour cent (73%) des personnes interrogées se sont auto-identifiées
comme étant blanches; six pour cent (6%) des personnes interrogées se sont
identifiées en tant qu’asiatiques; cinq pour cent (5%) des personnes participantes se
sont identifiées comme étant noires ou afro-américaines; trois pour cent (3%) des
personnes interrogées se sont identifiées en tant qu’autochtones, Première nation ou
métis; deux pour cent (2%) des personnes participantes se sont identifiées comme
latino-américaines et arabes; six pour cent (6%) des personnes interrogées se sont
identifiées comme « autres » et six pour cent (6%) des personnes interrogées ont
préféré ne pas répondre (Figure 2).  

Figure 2. Groupes ethniques des personnes participantes (n = 99) 
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Plus de la moitié des personnes interrogées (54%) venaient de l’Ontario; douze pour
cent (12%) d’entre elles de Colombie-Britannique; dix pour cent (10%) d’Alberta; sept
pour cent (7%) des personnes interrogées venaient du Québec; le Manitoba et la
Nouvelle-Écosse représentaient chacun quatre pour cent (4%), respectivement; trois
pour cent (3%) des personnes interrogées venaient de Terre-Neuve-et-Labrador, et la
Saskatchewan représentait deux pour cent (2%) de toutes les personnes interrogées.
Le Nouveau-Brunswick, les Territoires du Nord-Ouest, l'Île-du-Prince-Édouard, le
Nunavut, et le Yukon représentaient chacun 1% de toutes les personnes interrogées
(Figure 3). 

 Figure 3. Lieu de résidence des participants par province (n = 216) 
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Dix pour cent (10%) des personnes interrogées se sont auto-identifiées comme ayant
un handicap ou une autre maladie chronique; quatre-vingt-six pour cent des personnes
interrogées (86%) ont répondu « non », et quatre pour cent (4%) ont préféré ne pas
répondre (Figure 4).  

Figure 4. Personnes participantes ayant un handicap ou une autre maladie
chronique (n = 99)  
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Vingt-sept pour cent (27%) des personnes participantes avaient plus de 65 ans; vingt-
trois pour cent (23%) des personnes interrogées avaient entre 55 et 64 ans; vingt-
deux pour cent (22%) avaient entre 45 et 54 ans; seize pour cent (16%) des
personnes interrogées avaient entre 35 et 44 ans; neuf pour cent des personnes
interrogées avaient entre 25 et 34 ans; un pour cent (1%) avait entre 18 et 24 ans, et
trois pour cent (3%) des personnes interrogées ont préféré ne pas répondre (Figure
5). 

Figure 5. Âge des personnes participantes (n = 101) 
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Quatre-vingt-trois pour cent (83%) des personnes interrogées s’identifiaient en tant
que femmes; treize pour cent (13%) des personnes interrogées s’identifiaient en tant
qu’hommes; un pour cent (1%) des personnes interrogées en tant que non-binaires,
troisième genre ou deux esprits, et quatre pour cent (4%) des personnes interrogées
ont préféré ne pas répondre (Figure 6). 

Figure 6. Genre des personnes participantes (n = 100) 
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